
da se tem potom tudi javno 'zahvaljujemo. 
Upamo, da bomo prijateljstvo, ki smo ga za
četi, tudi  nadaljevali. Bog živi šentlovren
čane! 

Vojnik. Tukajšnje izobraževalno društvo je 
imelo dne 17. januarja svoj občni zbor. Xa 
tem občnem zboru se je izvolil tudi nov od
bor, ki si je stavil kot eno svojih glavnih na
log, da poživi društveno knjižnico. Sedaj je 
knjižnico na novo uredil, nakupilo se je tudi 
precej novih knjig in zato vabimo vse ljubi
telje lepih in dobrih knjig, da pridno obisku
jejo našo knjižnico, ki je odprta vsako nede
ljo pred in po deseti sv. maši. 

* 

Izpoinfeiao proklefsfvo. 
Italijanski časnikar Italo Sulliotti je 

objavil pred kratkem čudne okoliščine, 
od katerih je bila spremljana smrt nje
govega prijatelja Andreja Tudesq, ki je 
bil znamenit potopisec pariškega lista 
»Journal«. 

»Takoj po vojni«, piše Sulliotti, »se je 
podal Tudesq na potovanje okrog sve
ta. Obiskal je predvsem Indijo. Na po
tovanjih po Indiji sta ga spremljala 
francoski inžener ter angleški oficir. 
Lepega dne je prodrla trojica v gozdič 
pri Nepalu, v kraj, ki je malo ali sploh 
nepoznan. Naenkrat so stali na sredini 
gozda pred razvalinami prastarega 
templja. Pred vhodom se je dvigal or
jaški kip indijskega boga Šive, katere
ga je presegal kip boginje Kali. Indij
ski nosači in spremljevalci so svarili 
karavano, naj ne prestopi praga sveti
šča, a kljub svarilu so se podali trije 
Evropejci v notrajnost. Pred nje je sto
pil izza lian, ki so ščitile vhod, star du
hovnik, ki jim je branil z dvignjenimi 
rokami vstop. Tudesq in njegova dva 
prijatelja so porinili starca na stran in 
se podali naprej v svetišče. Svečenik je 
stopil na kamen, kjer je pisal v zrak 
skrivnostna znamenja in izgovarjal za
gonetne besede. Tudesq je pozval ene
ga od indijskih spremljevalcev, naj mu 
raztolmači, kaj da prav za prav govori. 

MiaKTVliNKl̂ MBIM 

Desetletnica Katoliške Omladine v Mari
boru. Katoliška Omladina slavi v soboto dne 
13. in v nedeljo dne 14. februarja svojo deset
letnico. V soboto ob sedmih zvečer razsvet
ljenje Omladinskega doma, obhod po mestu 
z godbo in sežiganje raketov na Piramidi. V 
nedeljo ob pol osmih zjutraj opravi presvitli 
g. pomožni škof dr. Ivan Tomažič zahvalno 
službo božjo, katere se udeležijo župnijska in 
druga društva z zastavami. V nedeljo ob pol 
petih popoldne se priredi slavnostna akade
mija, pri kateri nastopijo vsi društveni odse
ki z raznovrstnim sporedom. Pri akademiji bo 
sodelovalo do sto članov. Posetite prireditev 
iz mesta in iz okolice v najobilnejšem številu, 
da tako poplačate požrtvovalnost delavnih 
Omladincev. Dvorana bo seveda zakurjena. 
Torej na svidenje! 

Sv. Anton v Slov. goricah. Tukajšnje Pro
svetno društvo je priredilo na Svečnico pri 
Sv. Lovrencu v Slov. gor. kot gost Gasilnega 
društva Turšinci igro: »Revček Andrejček«. 
Ob tej priliki' smo bili tako lepo sprejeti ter 
gostoljubno postrežem, da se čutimo dolžne, 

Duhovnikove besede so se glasile: »Naj 
se obesi za pete teh treh belih mož pro
kletstvo sv. Trimurtija! Vse tri naj do
leti pred zaključkom leta božje mašče
vanje! Naj umrejo v dneh, ko sveti na 
nebu polna luna!« 

Evropejci so se smejali in nadaljevali 
potovanje. V mestu Bombav so se raz
šli in je ubral vsak v drugi smeri pot v 
domovino. Pri prvi polni luni je umrl 
angleški oficir na mrzlici na krovu par
nika, štiri tedne pozneje je postal inže
ner smrtna žrtev železniške nesreče. 
Dober mesec za tem je obolel tudi An
drej Tudesq na bolezni, katere si zdra
vniki niso mogli razložiti. Njegovo sta
nje se je slabšalo od dneva do dneva in 
Francoz je umrl v hotelski sobi daleč 
proč od svoje domovine. 


